No. / (No. i U %5/ 42 il F A 80

[ ]

S, = =4 H 48 5 - =
28 FE SEEBIH W - 551 HR 6 B 7 B(X) | _ % 7%
$REE W52 | BABE | NEER-2E 8 e comcmrsnn | STRHT
o L \ = L | Bak. gaEeT | 2. 2TEA
%&% Al(ﬁ‘%i{téﬁ) F%*E HaER 1 e s A RHFEAELET, 3. —EREFE
HRE -/~ (8%
qE-)  BEE - BE
PEES —  |E4 17508 Ao HE
T ot ( )
IROFFAEEN L 5 BHGEL, ATRERBAIC T OFFE &
3 1 2 -1 5 1 4
3 4
-2 4
(5) (1 2 —7) 0 (6) 1 (1 2 4)
-3
’ 1 -2
(7) ( 2 0 -3 ) ( 4 -2 7 ) ®) 6 ( . )
-1
DR &
10000 2 -1 -3 2 -1
01000 5 4 3 -7 5
(1) 00100][]-1 3 3 -2 3
000 10]|| -8 1 2 =31
00001 3 -2 -9 6 6
1000 2 -1 -3 2 2 -1 -3 1000
0200 5 3 -7 5 4 3 —1||lo200
(2) 3)
003 0]]| -1 —2 -1 3 2 ({0030
000 4)\ -8 -3 -8 -3/ \0 0 0 4




No. / (No. i U %5/ 42 il F A 80

[ ]

, 87 = aLs B - =
28 FE SEEBIH W - 551 HR 6 B 7 B(X) | _ % 7%
REE (452) B E WEER - 2E B g || comcmTaayn | @ 2TRHT
=1 I R BTN ; 2. &£THA
- e e 2 | BaE. #RERT <é
Eea Al(ﬁ‘%ﬁ:ﬁ?;ﬁ) AR HomER 1 4 BB A | rErET L L 3. —psFE
BRE-/—~ (BE-
aE—) - &EE -85
PHES —  |r# gy | cRray - BE
zofe ( J
3]
)

RO, —IRITREAZ i & H UK TR :

y+ 3z =

2z =

2

7

(2)

;)tﬁé.%@t%,XY&YX%%M%Mﬁ%ﬁL

y+ 2z =
Yy— 2z =
3+ 2y+ 4z =

—2r—

-5,
6.




